
PFG2 - Funkgong Bedienungsanleitung 

EIGENSCHAFTEN 

Drahtloser elektronischer Funkgong im modernen Design 

Funkreichweite bis 100 Metern im Freien 

36 Klingelmelodien  

Freie Auswahl der Klingelmelodien 

Die Lautstärke kann in vier Stufen von leise bis 85 dB 

eingestellt werden 

Zusätzliches Leuchtsignal zur Melodie 

Arbeitsweise des Gongs: Melodie und Licht  

Lerncode-Abgleich von Gong und Sender, um Störungen zu 

vermeiden 

Der Gong kann für 16 Sender gekoppelt werden, ein Sender 

kann mit unzähligen Gongs gekoppelt werden  

Namensschild IP44 

Frequenz in 433MHz  

Batteriebetrieb für Klingel und Gong 

 

Ⅰ：Klingelfunktion： 

1.1  Taste ”A” - Lernfunktion + Lernabbruch + 

Melodienanzeige: 

 ①Lernfunktion： 

Drücken Sie die Taste “A“ bis die LED-Anzeige blinkt, und 

lassen Sie dann die Taste los. Die LED blinkt weiter. Drücken 

Sie dann den Sender. Die Lernfunktion ist beendet. Wenn Sie 

den Sender erneut drücken, funktioniert der Empfänger. Der 

Empfänger kann mit max. 16 Sender gekoppelt werden. 

 ②Lernabbruch： 

Wenn der Benutzer den Gong entkoppeln möchte, die Taste 

“A“25 Sekunden lang drücken und dann loslassen.  

 

Lernabbruch ist beendet. 

③Melodienanzeige 

Drücken Sie die Taste “A“ einmal. Es wird angezeigt, welche 

Melodie verwendet wird. 

1.2 Taste "C" - Melodienwechsel： 

Drücken Sie die Taste “C“ und lassen Sie die Taste nach 3 

Sekunden los, die Melodie ändert sich, 36 Melodien können 

ausgewählt werden. 

1.3 Taste "B" --- Lautstärkefunktion: 

Es gibt 4 Lautstärkestufen. 

Ⅱ ： Senderfunktion: 

2.1  Tastenfunktion: 

Drücken Sie die Taste des Senders, der Empfänger wird 

gekoppelt. 

Ⅲ ： Grundfunktion： 

3.1 Funkreichweite: bis 100m. 

3.2 Senderbetriebsspannung: 1x 12V 23A Batterie       

3.3 ST-1005 Empfänger Betriebsspannung: 3 X 'AA' 1,5 V 

Batterie  

3.4 Frequenz: 433,92 MHz 

IV. Installation des Senders: 

SENDERINSTALLATION 

Öffnen Sie die Kunststoffabdeckung mit einem  

Schraubendreher. 

Befestigen Sie die Basis des Senders mit zwei Schrauben (im 

Lieferumfang enthalten) oder mit doppelseitigem Klebeband 

(im Lieferumfang enthalten) an der Wand. 

Setzen Sie die Batterie 12V / 23A (im Lieferumfang enthalten) 

in die Nut des Sockels ein. 

Befestigen Sie die weiß / schwarze Abdeckung auf der Basis. 

Fügen Sie einen Silikonring in die Nut zwischen Deckel und 

Boden ein. 

Bringen Sie das Namensschild am Sender an und decken Sie 



den transparenten Deckel des Senders ab. 

 

 

 

 

V. BEMERKUNG 

 

Reduzierung der Funkreichweite  

 


